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V některých městech už vánoční vozy vyjely, jinde bude jejich představení součástí
rozsvícení vánočního stromu nebo začátku adventu. V provozu budou většinou do svátku
Tří králů, někde až do konce ledna.„ ,“ uvedl předseda SDP ČR Tomáš Pelikán.

Některé dopravní podniky připravují i mikulášskou nadílku ve vozech MHD, speciální adventní jízdy
nebo zpívání koled. Všechny akce dopravních podniků najdete na jednom místě na webu SDP ČR v
sekci Kalendář - https://www.sdp-cr.cz/cz/kalendare/akce-pro-verejnost/.

Brno

Dopravní podnik města Brna vypravil jednu klasickou tramvaj typu Anitra, která má vánoční polep a
osvětlení, a jednu retro tramvaj T3 se speciálním světelným rámem. Tramvaje jezdí od 25. listopadu
do 23. prosince.

České Budějovice

Kloubový adventní autobus, který bude mít světla uvnitř i venku a k tomu ještě venkovní polep,
připravil Dopravní podnik města České Budějovice. Vánoční projížďku si můžete užít od 1. prosince
až do 6. ledna.

Děčín

Dopravní podnik města Děčín ozdobí letos dva autobusy a k tomu i doubledecker, který vyrazí na
speciální adventní jízdy. V patrovém vánočním autobusu bude také 5. prosince pro děti odpoledne s
čertíky a Mikulášem.

Hradec Králové

Jediný vánoční elektrobus v ČR posílá do provozu Dopravní podnik města Hradce Králové. Vůz bude
mít osvětlení i polep s vánoční grafikou a potkat ho můžete od 1. prosince do 6. ledna. Cestujícím v
hradecké MHD zpestří během adventu jízdu také vánoční hlášení.

Jihlava

Také Dopravní podnik města Jihlavy vyšle do ulic města svátečně vyzdobený vůz, konkrétně
trolejbus. Ten bude jezdit od 3. prosince do Silvestra.

Karlovy Vary

Dopravní podnik Karlovy Vary nazdobí stejně jako v loňském roce jeden autobus, autovláček a
lanovku Diana. Vozy vykouzlí úsměv na tváři od 2. prosince do 6. ledna. Na polepu vánočního
autobusu bude speciální prostor pro napsání přání od dětí Ježíškovi, vybírat se budou i klasické
papírové dopisy, které pak dopravce doručí přímo k rukám Ježíška do nedalekého Božího daru.

Liberec-Jablonec



Dopravní podnik měst Liberce a Jablonce nad Nisou nazdobí tramvajovou soupravu, ve které bude
první vůz osvětlený a druhý vůz polepený vánoční grafikou. Slavnostní výjezd svítící tramvaje, který
připadá na neděli 3. prosince, bude spojený se zpíváním koled v tramvaji. Ozdobený vůz bude v
provozu do Tří králů.

Mladá Boleslav

Letos poprvé potěší své cestující osvětleným vánočním autobusem také Dopravní podnik Mladá
Boleslav. Autobus bude v provozu od pátku 1. prosince do 1. ledna.

Most-Litvínov

Dekoraci vánoční tramvaje nyní finišuje také Dopravní podnik měst Mostu a Litvínova. Tramvaj
poprvé vyjede v neděli 3. prosince a v provozu bude do konce ledna. Jak v Mostě, tak i v Litvínově se
představí také Mikulášská tramvaj.

Olomouc

Dvě vánočně nastrojené tramvaje Dopravního podniku města Olomouce vyjely už v neděli 19.
listopadu. Vánočně nazdobený vůz T3 se v adventní době stal už tradiční součástí olomouckých ulic,
od roku 2021 k němu přibyla souprava vozů EVO. Cestující se jimi mohou svézt do 6. ledna.

Opava

Městský dopravní podnik Opava vyšle nazdobený vánoční trolejbus do provozu v pondělí 11.
prosince. Osvětlený trolejbus si budou moci všichni zájemci prohlédnout až do 6. ledna.

Ostrava

Vánoční tramvaj škoda 39T ozdobená vánočními motivy a osvětlená svátečními LED světly už brázdí
ulice Ostravy od 20. listopadu, kdy Dopravní podnik Ostrava zároveň spustil Tyrkysovou sbírku.
Speciální tramvaj bude v provozu až do konce ledna.

Pardubice

Dopravní podnik města Pardubic rozsvítí dva vánoční trolejbusy, které vyjedou 1. prosince. Až do
svátku Tří králů můžete obdivovat jejich světelné dekorace a polep s vánoční tematikou.

Plzeň

Plzeňské městské dopravní podniky vypraví vánoční tramvaj na první adventní neděli, tedy 3.
prosince. Od 4. prosince bude jezdit na pravidelné lince, a to minimálně do konce prosince.

Praha

Největší flotila vánočních vozidel patří Dopravnímu podniku hl. m. Prahy. Čítá pět tramvají a dva
autobusy a bude slavnostně rozsvícena v sobotu 2. prosince na dvoře vozovny Střešovice. Radost
Pražanům i návštěvníkům města budou vozy dělat do 6. ledna.

Ústí nad Labem

Také Dopravní podnik města Ústí nad Labem pokračuje v krásné tradici a do provozu nasadí dva
speciálně vyzdobené trolejbusy. První vyjede už 1. prosince, druhý se k němu přidáod 5. prosince, a
parádu budou dělat až do 6. ledna. Uvnitř jednoho z vánočních trolejbusů najdou cestující



rozmístěné vánoční básničky.

Zlín-Otrokovice

Vánoční trolejbus s venkovním osvětlením bude ve Zlíně a Otrokovicích jezdit na různých linkách od
1. prosince do 7. ledna. V dílnách Dopravní společnosti Zlín-Otrokovice právě zaměstnanci dokončují
jeho výzdobu.
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